

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Назив понуђача:	
Адреса понуђача:	
Електронска адреса понуђача (е-маил):	
Телефон:	
Датум:	

**Културни центар „Руменка“, Руменка  
Ослобођења бр. 26, Руменка**

### П О Н У Д А

Упућујемо вам понуду од \_\_\_\_\_ 2020. године за набавку услуга - **Стручне услуге за декупаж у оквиру уметничких радионица по основу уговора о делу, број набавке: 2/2020**, у свему према позиву за достављање понуда и и достављеном спецификацијом.

Ред. бр.	Опис услуге	Јединица мере	Кол.	Јединична цена РСД са ПДВ-ом (или са порезима и доприносима)
1.	<p>Припрема, најава и реализација уметничких радионица декупажа и израде божићних и новогодишњих поклона и честитки током децембра и божићних и новогодишњих празника.</p> <p>Услуга обухвата:</p> <p>Припрему потребног материјала за четири планиране новогодишње и божићне радионице.</p> <p>Ангажовање стручног лица за реализацију поменуте четири радионице, његов превоз као и достављање материјала за радионице за четири термина у Културни центар „Руменка“.</p> <p>Извршилац је дужан да све четири радионице спроведе у складу са прописаним нормама о реализацији културних и забавних садржаја са посебном пажњом да исте буду усклађене са важећим епидемиолошким оквирима.</p> <p>Свака од четири радионице бавиће се посебном темом везаном за Божић и Нову Годину и учесници ће за сваку имати припремљен материјал и украсе од стране Извршиоца. Време трајања појединачне радионице је око три часа.</p> <p>Радионице ће бити изведена у договору са понуђачем до краја децембра, због нестабилне епидемиолошке ситуације. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Извршиоца о тачном дану и сату извођења све четири радионице.</p> <p>Планирана је реализација четири уметничке радионице током децембра и новогодишњих и божићних празника.</p>	паушал	1	
<b>УКУПНО РСД са ПДВ-ом (или са порезима и доприносима)</b>				

**УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ ИЗНОСИ \_\_\_\_\_ РСД са ПДВ-ом (или са порезима и доприносима)**

**Рок важења понуде:** 30 дана од дана отварања понуда.

**Рок пружања појединачне услуге (одржавање радионице):** 48 часова од момента пријема позива упућеног од стране Наручиоца.

**Услови плаћања:** у року од 3 дана од дана преузимања квалитетно обављеног посла, а на основу закљученог уговора о делу.

---

Понуђач